

『フィンランド理科教科書【化学編】』（第2刷） 正誤表

該当箇所	誤	正
P.96 左下の図	Na の L 殻（内側から 2 番目の殻）の 電子が <u>7</u> 個	Na の L 殻（内側から 2 番目の殻）の 電子が <u>8</u> 個

以上、謹んで訂正申し上げます（2014.12.8）